

王嘉爾驚喜助陣 合唱掀高潮

■勁歌熱舞唔少得。

Ig圖片



■王嘉爾任姜濤演唱會首場嘉賓。 Ig圖片

姜濤個唱淚崩 粉絲暖心合唱

MIRROR 人氣王姜濤在亞博舉行 9 場《KEUNG TO "LAVA" LIVE 2025》演唱會前晚(17 日)開鑼，狀態大好的他在台上又唱又跳，兩個半小時的演唱會絕無馬虎。姜濤亦不負眾望，請到王嘉爾做頭場嘉賓，對方一上台就跟姜濤合唱《Made Me a Man》，王嘉爾向姜濤表示：「好榮幸見到你、愛人同家人。」姜濤爆笑澄清在場的粉絲是「家人」而非「愛人」。

狀態大好的姜濤一出場以《Boulder》、《白果》及《Master Class》打頭陣，首次唱新歌的他吸引到全場粉絲為他歡呼。換了一套衣服後，姜濤一口氣唱了六首歌，才停下細說心聲。姜濤表示曾經想過延遲舉辦演唱會：「我有諗過推遲呢個 Show，唔做呢個 Show 啊！但喺我心里面係話我聽我係喜愛呢個舞台。」

承諾做 Better Man

說完心聲後，姜濤繼續唱歌，但唱到

《孤獨病》期間，他在升降台上突然以手拭淚，不時用手遮面，現場粉絲隨即叫他的名字，以表支持。輪到唱《流浪星球》，姜濤又再忍不住落淚，他即轉身面向舞台背住觀眾，低下頭以手掩面，一度要在場的粉絲大叫：「姜濤，唔好喊！」在場的粉絲亦替他唱完餘下的歌曲。

姜濤其後表示：「呢半年，我學識咁好多，I will be a Better Man！」演唱會尾聲，姜濤唱出《蒙著嘴說愛你》為演唱會作結。



■姜濤向歌迷派心。
Ig圖片

阿嬌碌柚葉趕黑氣 對易肥體質感焦慮

Twins 成員鍾欣潼（阿嬌）入行多年以來一直時肥時瘦，其身形經常成為輿論焦點。阿嬌早前接受內地媒體訪問時，就坦承自己沒有容貌焦慮，但卻有身材焦慮，因為她自覺很容易胖，又因為年紀愈來愈大，新陳代謝變慢，所以減肥對她來說不容易。月前阿嬌因為拍戲減肥成功，不時於社交網大方晒出好身材，給粉絲大派福利。阿嬌除了會分享她的靚相，也會分享她的日常生活點滴，積極經營她的社交賬號。

阿嬌日前就拍了一段短片用一招幫大家驅除霉運，她留言寫道：「祝大家一切順利～接下來都是好運！」片中阿嬌拿住一大束碌柚葉（柚子葉），邊向鏡頭做出用碌柚葉拍打的動作，邊說：「柚子葉去霉運，2025 年最後一個月，不准再倒楣啦，一切順利，接下來都是好運來。」片中更寫上霉運退散字眼，加強效果。阿嬌的粉絲和一眾網民都紛紛在評論區留言接好運，有逾 5.1 萬個讚以及近 3,500 個留言。



■吳彥祖型到犯規。 微博圖片

吳彥祖亮相活動顏值回春

天后容祖兒、陳偉霆、吳彥祖和吳磊日前於北京出席滑雪品牌活動，吳彥祖近年被指狀態有點飄忽，但活動當日顏值回升不少，有網民留言：「祖哥，你靚仔樣回來了。」吳彥祖受訪指自己一向很熱愛滑雪，覺得近廿年內地滑雪文化進步很大，很厲害，而他每年都會去一、兩次滑雪，他還笑言自己一向喜歡激烈的運動，如跑步、舉鐵、打拳等，但近年覺得要減低激烈度：「到了我這個年齡就要找一些比較舒服一點的運動，可能今年開始打 Golf，年輕時有打，但已有廿多年沒有打過，可能現在比較適合，不是那麼激烈的一個運動，我現在的年齡，可能會享受這些多一點。」

李光洙擔任金宇彬婚禮司儀

韓國男星金宇彬與拍拖 10 年的女友申敏兒明日（20 日）在首爾新羅酒店舉行婚禮，昨日（18 日）有消息指與金宇彬私交甚篤的男星李光洙將擔任婚禮司儀，網民都期待李光洙在婚禮上大放笑彈，紛紛表示羨慕可以到現場的賓客。

李光洙與金宇彬是相識多年的好友，曾一起拍攝人氣綜藝節目《種豆得豆》系列，而同樣與他們十



分老友的男團 EXO 成員 D.O. 本來計劃到婚禮獻唱，但他早前受訪時指當日要出席音樂盛事 MMA2025 而不能赴會。

■金宇彬（左）同李光洙老友鬼鬼。

Ig 圖片